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Ötletek íróasztalok, pultok, konferenciabútorok
és szekrényrendszerek elrendezéséhez
A következõ oldalak segítségével
szeretnénk Önöknek betekintést nyújtani
arról, hogy az SSI SCHÄFER mit tud
kínálni az irodabútorok területén. 
A program modul elemei nagyfokú
rugalmasságot és szabadságot
biztosítanak a kialakításhoz. Az SSI
SCHÄFER komplett ajánlatának elõnye a
tervezhetõségben rejlik, valamint abban,
hogy az adott programokat számtalan
módon lehet kombinálni és kiegészíteni.
Mindegy, hogy Ön az íróasztal- vagy a
pultprogramok iránt érdeklõdik,
szekrényrendszert keres vagy

konferenciabútorra van szüksége, mi
mindegyik esetben  a  mûködés
és a látvány szempontjából egyaránt
megfelelô, egymással összhangban lévõ
kialakításokat kínálunk.
Évtizedes tapasztalataink, a kizárólag jó
minõségû anyagok feldolgozása és a
hírneves gyártókkal történõ
együttmûködés teszik lehetõvé, hogy
vevõink új lehetõségekhez és nagyobb
mozgástérhez jussanak. Mutatós, igényes
termékek várják Önöket a következõ
oldalakon, valamint célszerû és  egyenes
vonalvezetésû megoldások, amelyekkel

kapcsolatban Ön mindig hagyatkozhat a
folyamatosan magas minõségi szintre és a
nagyfokú biztonságra. Kiegészítõ elemek
és különféle berendezési komponensek
teszik teljessé a kínálatot, és
hangsúlyozzák  az SSI SCHÄFER
termékpalettájának egyedülálló
sokoldalúságát. Átfogó szaktanácsadást
biztosítunk a kialakítandó irodahelyiségek
optimális tervezéséhez. A legmodernebb
CAD-technika segítségével, az egyéni
kívánságok figyelembevételével 
dolgozzuk ki az Ön helyiségeihez legjobban 
illeszkedô megoldást. 
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planova 2500
A mindenes
A forma és a funkció a meghatározó
elemek, az anyagnak és a színnek
azonban döntõ jelentõsége van az
összhatásra nézve, és egy iroda egyedi
stílusára is rányomják a bélyegüket. 
A planova 2500 egy modern irodai
munkahely, ahol a bútorban megtestesülô
kreativitás a munkakedvet, a
termelékenységet és a versenyképességet
növelô tényezôként hat. 
A planova 2500 ehhez a színek és
anyagok széles választékát nyújtja, hogy
Önnek nagyobb szabadsága legyen az
irodája személyes jellegének kialakítása
során.
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Ez a program minden részletében nyitott
a változásokra. A különálló, variálható
elemek lehetõvé teszik egy olyan
munkafelület kialakítását, amely megfelel
az egyéni igényeknek és ugyanakkor jól
kiegészíthetõ. Emellett a szervezhetõ,
nagyobb területû munkafelületek
lehetõséget adnak a modern információs
technika funkcionális és ergonómiai
integrálására. Jó minõségû acélból
készült, az asztal alá és mellé helyezhetõ
tárolók gondoskodnak a megfelelõ,

hosszútávú szervezésrõl. A kiváló
minõségû anyagok alkalmazása
garantálja a planova 2500 hosszú
élettartamát. 
Stabil acélcsõváz tartja az asztallapot,
amelynek felülete nem kényes, és így
optimális munkafelületet biztosít. Nagy
befogadóképességû, vízszintes és
függõleges vezetékcsatornák
gondoskodnak a megfelelõ
összeköttetésrõl. 
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planova 2000
Az alap
A gazdaságos sorozat, amely teljesen kielégíti a kiváló minõségû
és tetszetõs kivitelû irodai berendezések iránti igényeket. 
A program egy olyan irodaberendezést kínál, amely összhangban
van a funkcionalitás és a hétköznapokban való alkalmazhatóság
elveivel. Sokoldalú rendszer, amely szinte minden egyedi
berendezési variációt lehetõvé tesz. Különbözõ formájú és
méretû összekötõ elemek segítségével funkcionális íróasztal-
kombinációkat lehet kialakítani.
A planova 2000 íróasztalok rögzített alsó szekrényekkel
rendelhetõk, vagy görgõs, asztal alá vagy mellé helyezhetõ tároló
elemekkel egészíthetõk ki.
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NOVATEC 
Az igényes
A NOVATEC íróasztalprogrammal egy olyan
bútorprogram mutatkozik be, amely
teljesen a jövõre orientált. A NOVATEC
szabad teret enged a modern irodai 
térkialakításnak, amely tudatosan egyesíti
az ökológiai és a funkcionális elemeket. 
Az igényes formatervezés éppúgy az 
elõtérben áll, mint a vonzó
anyagkiválasztás. Emellett a program arra
helyezi a legnagyobb hangsúlyt, hogy 
a kiváló minõségû anyagok segítségével
igényes és idõtálló légkört alakítson ki.

A NOVATEC  a harmonikusabb és
hatékonyabb irodai térkialakítás új
lehetõségeit tárja elénk. A beépíthetõ
elemek sokszínûségével a meglévõ
konfigurációk utólagos kiegészítésének 
és átalakításának igénye is kielégíthetõ. 
A program nagyobb ráfordítások nélkül
igazítható az új feladatokhoz, 

ami hangsúlyozza gazdaságos jellegét
a modern irodai térszervezés tekintetében. Idõtálló formatervezés,

szabadon kombinálható, vonzó
anyagkiválasztás,

állítható magasságú és 
dõlésszögû munkafelületek,

egységes acélcsõ keretrendszerek
függeszthetõ munkalapokkal,

a munkahellyel kapcsolatos
minden követelményt kielégítõ 
rendszer,

nagy befogadóképességû 
kábelcsatorna vízszintes és 
függõleges kivitelben,

a kétkomponensû építési mód
lehetõvé teszi a nyersanyagok 
könnyû szétválasztását és 
újrahasznosítását,

könnyen összeszerelhetõ 
kialakítás és egyszerûen 
feloldható kapcsokkal történõ 
rögzítés egymáshoz,

nagy stabilitású vázszerkezetek.

✔

✔

✔

✔

✔

✔

✔

✔

✔



G 8

ÜG
YF

ÉL
FO

GA
DÓ

 T
ER

EK

planova 3000
Ügyfélfogadó terek
Mindegy, hogy rövid megbeszélésrõl
vagy hosszabb tanácskozásról van-e szó, 
a berendezés funkciója és légköre 
kiegészítik egymást, és a beszélgetésnek
gördülékeny lefolyást biztosítanak. 
A különbözõ kivitelû és hangsúlyos színû
bútorok az optikai hatás segítségével
egyedileg  beilleszthetõk az adott
térviszonyok közé. A modulokból felépített
rendszer kiegészíthetõ, és így 
a megváltozott viszonyokhoz bármikor
hozzáigazítható. A bútorok tervezése során
figyelembe vették a modern irodai és
kommunikációs technikát is. Ezáltal
minden térmegoldás optimális, egységes
koncepcióvá válik, amely minden igényt
kielégít annak érdekében, hogy Önnél
sikeres vevõkapcsolatok alakulhassanak ki.    
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Függetlenül attól, hogy a beszélgetés
kisebb vagy nagyobb csoportban zajlik, 
a célnak megfelelô és kellemes
beszélgetési színtér az alapja a sikeres
együttmûködésnek. Megfelelõ
környezetben hosszan tartó konferen-
ciákat is hatékonyan lehet lebonyolítani. 

A tárgyalási környezet fontos központja 
az asztal. Összekötõ és további
építõelemek segítségével a szükséges
asztalkombináció gond nélkül
összeállítható.  

A megfelelõ anyagi kivitelezés és a színek
hozzáigazítása a meglévõ környezethez
hozzájárulnak ahhoz, hogy harmonikus
egész jöjjön létre, amely meggyõzõ légkört
áraszt. Emellett a kialakítás lehetõségei
olyan szélesek, hogy minden
térhelyzetben ki lehet alakítani az
optimális tárgyalási környezetet.
Programjaink segítségével kialakíthatók az
adott térhelyzethez legpontosabban
illeszkedõ beszélgetési formák. Ilyen
környezetben öröm a párbeszéd.
Különbözõ kivitelek biztosítják az

egyediséget és a kialakítás szabadságát.
Szakmai és személyes tanácsadással
szívesen nyújtunk segítséget 
a megfelelõ berendezés kiválasztásához.

Konferencia- és tárgyalóasztalok 
a sikeres párbeszéd érdekében
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Szekrények
Kiváló minõségû rendszer igényes
formatervezéssel és kitûnõ szervezési
lehetõségekkel. A különbözõ magasságú
és szélességû szekrényelemek
segítségével a program a kialakítási
változatok rendkívüli sokszínûségét teszi
lehetõvé. Ehhez jön még a berendezési
lehetõségek gazdag tárháza, amely a
szekrényt alkalmassá teszi egyedi
funkciójának betöltésére. A meggyõzõ
színû és formájú külsô, 
a kompromisszumokat nem ismerô
mûködõképesség, valamint az anyagok 
és a kidolgozás jó minõsége teszik ezt 
a szekrényprogramot az Ön helyiségei
számára ideális berendezési rendszerré.
Szívesen állunk rendelkezésére
tanácsainkkal az Ön számára optimális
irodai térszervezési megoldás
kiválasztásánál.
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Félmagas szekrények

Az irodaterek hatékonyságának egyik legfontosabb kritériuma 
a szervezés. A rend kialakítása és megtartása teszi lehetõvé 
a rutinszerû munkavégzést. A félmagas szekrények programja
ehhez kínál megfelelõ megoldási lehetõségeket. Az elemek
problémamentesen integrálhatók az adott munkaterületre, 
és adnak helyet az iratoknak.

A félmagas szekrényekbe néhány
kézmozdulattal kihúzható kereteket lehet
helyezni a függõ irattartó mappák számára.
Az alapfelszereléshez rendelhetõk
kiegészítõ betétlapok a tér további
felosztásához, amelyeket 25 mm-enként
lehet beakasztani. Ezáltal optimális
szervezési megoldásokat lehet kialakítani
az archív és a munkaanyagok számára. 

Kihúzható keretek a függõmappák számára
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Irattároló szekrények

Az SSI SCHÄFER irattároló szekrényei 
segítségével a lerakott iratok áttekinthetõvé
válnak. Minden elérhetõ a legkülönbözõbb
szervezési feladatok számára. A tartóke-
retek könnyen járó, teleszkópgörgõs
síneken teljes mélységben kihúzhatók, és 
a szekrények központilag zárhatók. 
A szekrények nyílászáró lemezei az
ergonómiailag megfelelõ fogantyúkkal 
a planova berendezési rendszerek fõ
színeiben készülnek. A különbözõ nagyságú
és kivitelû elemek kombinálásával minden
irattárolási feladatot ésszerûen meg lehet
oldani.

Fiók aljjal és alj nélkül   A függesztô keret kihúzva
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Data-Rolly gördíthetõ 
számítógépállvány
A Data-Rolly egy gördíthetõ számítógép-
és nyomtatóállvány, elhelyezhetõ rajta a
számítógépes hardver. A munkafelület
bõvítésére szolgál, de többfunkciós
munkahelyként is felhasználható.
A Data-Rolly-n van hely a számítógép, 
a monitor, a billentyûzet, a nyomtató és 
a papír számára is. Ezáltal értékes
helyek szabadulnak fel az íróasztalon. 
A Data-Rolly stabil acélszerkezettel
rendelkezik, és szõnyegkímélõ görgõkkel
van ellátva. A billentyûzettartó és a felsõ
lap rétegelt fából készül, és
melamingyantával van bevonva.
A Data-Rolly az összes típusú nyomtatóhoz
alkalmazható, mivel a papírt elölrõl, alulról
és hátulról is be lehet fûzni. 

A Data-Rolly különbözõ kivitelekben készül,  
így használható görgõs elemként a normál 
asztalkombinációkhoz, és különálló  
munkaasztalként is. Funkcionális
szerkezete és a jó minõségû anyagok kiváló
megmunkálása teszi a Data-Rolly-t ideális
partnerré az irodában, ha arról van szó,
hogy a számítógép alkotórészeit
helytakarékosan és áttekinthetõen kell az
irodai munkára készenlétbe helyezni.

Data-Rolly álló munkahelyként

Data-Rolly félmagas elemként
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Fix up állvány

A Fix up állvány egy olyan irattároló állvány-
típus, amely például nagy mennyiségû
iratrendezõ tárolására és készenlétben
tartására szolgál. Könnyen felépíthetõ,
mivel az irattartókat csak bele kell állítani.
Az egyes elemek variálhatósága valamint a
praktikus tartozékok mindig biztosítják a

bõvítési és átalakítási lehetõséget. A félma-
gas állványokat görgõkkel például praktikus
iratkocsivá lehet átalakítani. Így a Fix up
állványt minden szükséges felhasználási
területnek megfelelõen össze lehet állítani,
és a követelmények késõbbi megváltozása
esetén egyszerûen át lehet építeni.

Az alkalmazandó célok alapján a Fix up 
állványok lapjait és távtartó csöveit a DIN
iratrendezõk méreteihez igazították. Így
nagy mennyiségû elfekvõ okmányanyagot
lehet helytakarékos és rendezett módon
tárolni. Ezenkívül az állvány görgõs
elemként is szolgálhat, és a megfelelõ
tartozékokkal (mint pl. oldalsó, vagy felsõ
támasztókengyel, könyvtámasz, polclap)
optimális megoldássá építhetõ ki vagy
építhetõ át.

Kerek felsõ támasztó

Kerek lábrész

Négyszögletes felsõ támasztó

Négyszögletes lábrész

Lezáró dugó  Elforduló kerék

300, 400 és 600 mm mély polclapok

Oldalsó támasztókengyel
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Tervezés és szervezés egy kézbõl

Az SSI SCHÄFER az Ön helyiségeinek komplett berendezõje, vagyis az egyéni kívánságait figyelembe véve leveszi Önrõl a teljes
belsõ berendezés terhét. Szaktanácsadóink a modern CAD-technika segítségével tervezik az optimális térkialakítási megoldásokat,
amelyek a jövõorientált irodai berendezések minden aspektusát magukban foglalják.

Az általunk szigorú kritériumok alapján, gondosan kiválasztott
berendezési elemek egyesítik a tetszetõs, modern formatervezést
a rendkívül hosszú élettartammal. A jó minõségû anyagok és 
a modern gyártási technika biztosítják az SSI SCHÄFER
termékeinek folyamatosan magas minõségi színvonalát. Képesek
vagyunk arra, hogy több választási lehetõség közül felkínáljuk 
az Ön számára optimális megoldást. Elképzelései szerint
kidolgozunk egy berendezési javaslatot, amely figyelembe veszi
cégének teljes berendezési tervét, vagy az Ön meglévõ
berendezésének kiegészítését mutatja be. Minden esetben mi
vagyunk az Ön partnere, ha gazdaságos és funkcionális
térkialakításról és -kihasználásról van szó.

ajánlások
EU

DIN-szabványok
DIN

4543
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Válaszfalak/zajvédelem/
térfelosztás/szervezés

Rugalmasság, a szabad felületek kihasználása, kiegészítõ elemek
beiktatása. Elõnye a sok kombinációs lehetõség, amit Önöknek
kínálunk.

Irodai székek
Az SSI SCHÄFER válogatott kínálattal rendelkezik minden
munkahelyi követelményt kielégítõ, ergonómiailag megfelelõen
kialakított irodai székekbõl. A program részét képezik a fogadó-
és tanácsadó helyiségekbe, az étkezõbe és az oktató-
helyiségekbe tervezett székek, valamint a fõnöki karosszékek. 
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